Analiza matematyczna (Informatyka) Lista nr 3.

Granica funkcyi.

1. Obliczy¢ granice jednostronne nastepujacych funkeji w podanych punktach i rozstrzygnac,
czy funkcje te maja w tych punktach granice:

a. f(x) = Iz 1‘ +x w punkcie zg = 1;

b. f(z) = e+ w punkcie zy = 0;

c. f(x) =% w punkcie zy = 2;

d. f(x) = arctg ﬁ w punkcie zg = 1;

e. f(z) =27 w punkcie 7 = 0;

™

f. f(z) =tgr w punkcie rg = F;

g fz) = @ w punkcie z¢ = 3.

2. Uzasadni¢, ze podane granice nie istnieja:
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a. lim, .3 =;  b. lim,_,, 2sm%.
3. Obliczy¢ granice:
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. Obliczy¢ granice:

) hInﬂE—H—OO(\/x2 +1- \/552 - 1); b. limx—H—oo m(vm;;fl—_ﬂ;); C. limx—H-oo (gii?)x+la

)233_1; e. limy_, oo EYEHL (Vad +1— a3 —1).
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. Korzystajac z twierdzenia o trzech funkcjach, uzasadni¢ réwnosci:

. lim, o 22 arc tg% =0; b. lim,_ QJF;# =0; c. lim, o+ /7 cos m% = 0.

. Korzystajac z twierdzenia o dwoch funkcjach, uzasadnié¢ réwnosci:

img L, oo(2sine — ) = —o0; b, lim,_o- \/ﬁ = 0.



